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ATA DA 10.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 26 de outubro de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente pediu para o vereador José Junior Massoquetto fazer a leitura do 
texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou 
em votação a Ata: da 9ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2021 
realizada em 19/10/2021, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
128/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 19/10/2021. OF. Nº 129/2021/PCM ao 
Executivo Municipal, solicitando aumento de prazo para execução de obras e 
serviços nos túmulos e capelas do Cemitério Municipal para o Dia de 
Finados. OF. Nº 130/2021/PCM à senhora Lívia Lechinski, Supervisora do 
Escritório Regional do DNIT, encaminhando solicitação de autorização para 
construção de bueiro às margens da rodovia BR 153. OFICIOS 
RECEBIDOS: OFÍCIO GABINETE Nº 153/2021 do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento do Of. nº 129/2021/PCM. CONVITE do Hospital 
Erasto Gaertner de Irati para comemoração dos quatro anos de aniversário e 
oficialização da 1ª fase de expansão do hospital em Irati a ser realizada no 
dia 05 de novembro de 2021 às 11h00min nas dependências do Hospital 
Agnus Dei. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: 
requerimento nº 013/2021, ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento 
em um pequeno trecho da estrada municipal da Conceição de Baixo até a 
Congregação da Igreja Evangélica Assembleia de Deus, bem como no 
estacionamento da mesma. Justificativa: O munícipe Cleverson Savaris bem 
como os residentes pedem o serviço devido a uma obra de construção que 
foi feita no pátio da igreja os automóveis não consegue ter acesso ao local. 
Colocado em discussão, o vereador proponente comentou o requerimento. 
Em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: requerimentos nº 046 ao 049/2021, ao 
Executivo Municipal, solicitando em regime de urgência, o cascalhamento na 
entrada da propriedade do senhor Amarildo, mais conhecido por gauchinho 
na comunidade de Cachoeira dos Domingues, pois, essa estrada é muito 
utilizada por veículos e maquinários agrícolas; ao Executivo Municipal, 
solicitando cascalhamento na estrada próximo a propriedade do senhor 
Antônio, mais conhecido como “Antônio do Mado” na comunidade de Rio 
Bonito e solicitando cascalhamento na estrada da comunidade do Pantano 
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Preto. Justificativa: a pedido de moradores; ao Executivo Municipal, 
solicitando o cascalhamento  com  aproximadamente duas viagens de 
cascalho na entrada da propriedade  da senhora Neide  e  também na 
entrada da  leiteria  na comunidade  de Rio Bonito; ao Executivo Municipal, 
solicitando o cascalhamento em Riozinho de Baixo na estrada conhecida 
como Estrada do Pique. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento n.º 037/2021 ao Executivo 
Municipal, solicitando cascalhamento e manutenção na estrada secundária 
(estrada da serraria velha) que liga que liga a comunidade de Conceição de 
Baixo com Rio Bonito e Coxos, tendo em vista que, esta alternativa de 
tráfego pela via diminui em muitos quilômetros o trajeto pelas comunidades.  
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a 
ausência da vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro por motivo de 
atestado médico e, tendo em vista a presença dos demais vereadores 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 047/2021 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Regulamenta a atividade de transporte remunerado 
privado individual ou compartilhado de passageiros no município de 
Rebouças”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 049/2021 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza a doação de imóvel urbano ao Hospital de Caridade Dona 
Darcy Vargas e dá outras providências”. O projeto encontra-se aguardando 
análise e pareceres das Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE 
LEI N.º 050/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Estima a receita e 
fixa a despesa do município de Rebouças para o exercício financeiro de 
2022”. O Projeto está aguardando os pareceres das Comissões Permanentes 
da Casa e emendas até o dia 09/11/2021. PROJETO DE LEI Nº 051/2021, 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
adquirir equipamentos de costura usados, e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 044/2021 do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Dispõe sobre o Regime de Adiantamento e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. SUBSTITUTIVO 
AO PROJETO DE LEI Nº 045/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
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“Dispõe sobre o Regime de Reembolso no âmbito do Poder Executivo e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 046/2021 do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Estabelece para efeito de aquisições pela gestão pública 
municipal a definição de peças genuínas, peças originais e peças paralelas, e 
dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 048/2021, do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Altera o caput e o parágrafo único do artigo 59 da Lei 
1192/2008, e dá outras providências”. O Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel apontou um erro na redação do referido projeto de lei e pediu vistas 
ao projeto. Colocado em votação, o pedido de vistas foi aprovado por 
unanimidade e o projeto ficou prejudicado na Ordem do Dia. PROJETO DE 
LEI Nº 052/2021, do Executivo Municipal, cuja súmula: “Alteração dos 
dispositivos da lei Municipal nº 1379 de 11 de novembro de 2009, que institui 
o Conselho Municipal do Meio Ambiente”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O 
Presidente passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a 
todos e apresentou reclamações da população em relação à iluminação 
pública na Vila Pancho, devido às lâmpadas que se encontram queimadas no 
local. Disse que faz poucos requerimentos e pediu aos secretários que os 
pedidos que foram feitos sejam atendidos. O vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos e comentou os seus requerimentos.  O 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos. Falou sobre a 
ação de vândalos que quebraram várias árvores das ruas do centro da 
cidade e disse que trata-se de uma atitude lamentável. Comentou as 
atividades esportivas desenvolvidas no bairro Beira Linha e do retorno das 
obras do Ginásio de Esportes. Relatou sobre a organização da gincana 
municipal a qual envolverá pessoas de todas as idades. A vereadora 
Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, falou sobre o Outubro Rosa 
e convidou todas as mulheres para fazerem os exames preventivos ao 
câncer. Parabenizou as equipes da saúde pelo atendimento prestado à 
população. O vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos, 
parabenizou a administração pelo incentivo que presta às empresas locais 
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para participação de compras e execução de obras no município. Prestou 
seus sentimentos aos familiares dos senhores Amélio Pes e Bertolino de 
Paula que faleceram recentemente. Falou da importância do diálogo entre os 
Poderes Executivo e Legislativo. A vereadora Elizabete do Rocio Piani 
ressaltou a importância dos diálogos com o Poder Executivo, disse que a 
Câmara é atuante e trabalha visando o bem da população. Falou que os 
projetos substitutivos foram apresentados de acordo com o parecer jurídico 
emitido pela advogada da Casa. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
destacou a importância da participação de empresas locais na execução de 
obras públicas, fomentando a geração de renda e empregos no município. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho explicou o ofício que será encaminhado ao 
DNIT com pedido de autorização para abertura de bueiro e alargamento de 
um pequeno trecho na Rua Damásio Padilha, cujo acesso se dá pela BR 153. 
Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o presidente declarou 
encerrada a presente sessão e convocou os vereadores para a próxima 
reunião ordinária que será realizada no dia 09/11/2021 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 26 de outubro de 2021. 
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